

朝鲜人民军第105坦克师部队在演练中。

朝动员三军高强度演习应对韩国 韩媒称:朝一架米格机或坠毁

# 延坪岛炮战朝方5名军人死亡

韩国媒体28日载文称,韩国 相关部门认为,进入12月以来, 朝鲜动员陆海空三军,进行了高 强度军事演习,其空军的战术飞 行演习同去年相比,增长了1.5 倍。据报道,韩国相关部门27日 称,朝鲜最近不仅动员了陆军和 海军战力,而且还出动空军战斗 机进行高强度军事演习。

#### 朝鲜本月5次试射

据韩国方面称,为回应韩国 军队12月23日进行的空地联合 火力演习,朝鲜在中部战线一带 进行了军团级的大规模实弹演 习。另外,目前朝鲜正在西海边 的平安南道海岸一带进行试验 射击,目的是为了改良远射程炮 和延坪岛炮击时使用的122毫米 放射炮炮弹的性能。报道还称, 朝鲜在本月进行了5次试验射 击。

#### 1架米格机或坠毁

据韩国媒体28日援引韩国 军队消息人士27日的话称:"在 20日韩国军队进行海上炮击训 练前后,朝鲜加强了战机飞行训 练,部分战机从机库调出来在地 面待机。据了解,在训练中有一架 战机从雷达消失,可能已经坠毁。"

#### 朝更换前线作战着装

据韩联社28日报道,朝鲜军 方据信最近更换了前线部队的 军装,部分部队穿着的迷彩花纹 军装与韩国军队十分相似。

韩国军方的消息渠道表示: "最近核实了朝鲜前线士兵穿着 迷彩军装。可能是特战兵力为奇 袭渗透训练改换了迷彩军装。"

据悉,韩军方已经为士兵配 给了数码迷彩军装,并在考虑将 原定于明年下半年进行的军装 更换提前。消息渠道表示,"这与 朝鲜的上述军装不无关系"。

西门子家电 The future move

SIEMENS

## 【动态】

## 5名在炮击中丧生的士兵被授英雄称号

韩国媒体28日援引朝鲜咸镜北道消息人士的话报道称,朝鲜人民军部队近日发 布了在"延坪岛战斗"中5名朝军官兵死亡的通告,金正恩下令向死亡官兵授予共和国 英雄称号。

报道称,该消息人士说,朝鲜当局只向军队内部人士公开了这一消息,因此普通 居民可能不知道相关内容。该消息人士还称,朝军以金正恩的名义授予英雄称号,引 人注目。

据悉,所有朝鲜人民军部队目前根据朝鲜总参谋部的指示维持着高度警备态势。

## 学者:在韩重新部署核武很蠢

上个月的朝鲜半岛炮击事件引发半岛局势再度紧张,韩国媒体透露,时任韩国国 防部长官的金泰荣曾考虑在韩国国内重新部署美方战术核武器。不过,新美国基金会 的核战略和防扩散倡议项目负责人杰弗里·刘易斯近日对外表示:"身处喷气式飞机 和洲际导弹的时代,我们不需要进一步部署核武器。"他接着说道:"在韩国重新部署 核武器是一个很蠢的主意。"



韩国士兵穿着迷彩军装。

#### "华声军事"上线

想了解国内外最新军事资讯吗? 想浏览海量军事图片吗? 欢迎大家 登录华声论坛"华声军事"http://js. voc.com.cn。我们已经开通"华声军事" QQ群 158074273,期待你的加入。

型号: KK27F77

原价: y 6499 元

玻璃门零度保鲜冰箱

## 【观察】

不必跟美国的亚洲鼓点跳舞

对于朝鲜核问题、"天安"舰和炮击 延坪岛事件,中国关注的是,它为什么 发生?根源在哪里?而美国关注的却是 怎样用表象掩盖实质,并对中国的处事 方法加以曲解和利用。

半岛问题的实质在于,如果真希望 这一地区有一个安全稳定的环境, 美日 韩需要放弃对朝鲜生存空间的挤压,尤 其是韩国政府中的鹰派人物需要放弃对 朝强硬路线及对美一边倒的外交政策。

既然日、韩感到配合美国的亚洲战 略能得到安全, 那就让它们折腾下去 吧!今天的中国已经不必为外界强加的 战争有太多顾虑,也许我们不得不为亚 洲安全,以一个动荡的时期作为代价。 欧洲经历了百年战争、30年战争和两次 世界大战,才明白联合的道理。历史的 作用比人的作用要大,它的结论也更容 易使人信服。如果美、日、朝、韩都不怕 打,中国担心什么?所以,中国无需跟着 美国亚洲战略的鼓点移动脚步。

■据环球时报

## 【探寻】

美国航母编队部署 和战争爆发之间的规律

一场战争的打响需要长时间的准备,1991年海 湾战争和2003年3月伊拉克战争打响之前,美国已 经对其航母编队进行了一系列的部署。从美国开始 为海湾战争的打响部署第一艘航母开始到战争爆 发相隔5个月时间,而伊拉克战争中,美国从2002年 为伊战部署第一艘航母到2003年3月伊战爆发也前 后不过6个月左右的时间。

海湾战争爆发前美航母编队部署到海湾地区情况一览		
航母名称	开始部署时间	与上艘航母部署间隔时间
独立号	1990年8月初到阿曼湾	
萨拉托加号	1990年8月初	不到一周
肯尼迪号	1990年8月中旬	10天不到
独立号	1990年10月初进入波斯	弯 一个半月
中途岛号	1990年11月初	一个月
突击者号、 美国号、罗斯福号	1990年12月末	一个月

1991年1月17日,海湾战争爆发

1991年海湾战争打响之前,美国已经在红海 部署了"肯尼迪"号航母、"萨拉托加"号航母和"美 国"号航母,在波斯湾部署了"中途岛"号航母、"突 击者"号航母和"罗斯福"号航母。

## 伊拉克战争爆发前美航母编队部署到海湾地区情况一览

航母名称	部署时间	与上艘航母部署间隔时间
华盛顿号	2002年9月中旬	
林肯号	2002年10月初	一个月不到
星座号	2002年11月	一个月不到
杜鲁门号	2002年12月	一个月不到
罗斯福号	2003年2月抵达地中海	两个月不到
小鹰号	2003年2月抵达波斯湾	同月

2003年3月20日,伊拉克战争爆发

**购物券** 

貳佰圓

壹佰圓

到2003年3月的第一个星期结束时,海军已有 两艘航母(即"罗斯福"和"杜鲁门"号)集结在东地中 海,同时,还有三艘航母(即"小鹰"、"星座"和"林肯" 号)及其搭载的战机(每艘航母上都配置了50架左右 的攻击战斗机)一起在北阿拉伯湾部署到位。此外, 为了与"林肯"号交接防务,"尼米兹"号正在赶往海 湾的途中,而前者已经经历了空前的长达9个月的 ■综合新华社、环球时报

┋0731到02163629629

*参与方法3* 门店预售

织黑纲 就近国美电器门店支付额杀金



報号: KAG2NV01

6011L超大空间

现价:v6999元

伍拾圓